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Vysvětlení a doplnění zadávací dokumentace č. 1 

dle § 98 a 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších 
předpisů (dále jen „zákon“) 

 

Veřejná zakázka 

Název: ZTV sídliště Za Hanouskovými, Český Rudolec 

Identifikátor zakázky (systémové číslo): P20V00000006 

Datum zahájení zadávacího řízení: 30. 6. 2020 

Zadavatel 

Název: Obec Český Rudolec 

IČO: 00246441 

Adresa sídla: 378 83 Český Rudolec 123 

Osoba oprávněná jednat za zadavatele: Luděk Plucar, starosta obce 

Kontaktní osoba zadavatele pověřena 
k administraci zadávacího řízení: 

Bc. Martin Šťastný, tel. +420 702 154 059, 
dotace@dacice.cz 

Profil zadavatele: https://zakazky.dacice.cz/profile_display_434.html 

 
Obec Český Rudolec jako zadavatel shora uvedené veřejné zakázky obdržel prostřednictvím profilu 
zadavatele (E-ZAK) dne 3. 7. 2020 žádost č. 1 a dále dne 7. 7. 2020 žádost č. 2 dodavatele o vysvětlení 
zadávací dokumentace. V souladu se zákonem a bodem 2, písm. e) Výzvy k podání nabídek zadavatel 
uvádí níže přesné znění uvedených dvou žádostí a dále přikládá své odpovědi. 

 
 
Žádost dodavatele č. 1 (obdržena dne 3. 7. 2020): 
 

Dotaz: V zadávacích podmínkách veřejné zakázky ve výkazech výměr u obj. SO03 Venkovní kanalizace 

oddíl 8 nesouhlasí a není jasné k čemu je položka 13,14,15 Montáže potrubí DN150-300 .  

Odpověď zadavatele: Cena montáže potrubí kanalizace je kalkulována v  jednotlivých položkách kan 

potrubí. Položky 13, 14 a15 jsou doplněny jako náročnější montáže pro část potrubí kanalizace včetně 

přípojek za ztížené práce v místě navážky a v prostoru vsaku (ztížený terén) v úseku B1-C1 a C1-A5.  

Dotaz: V PD je navržen Poldr-kde jsou k němu ve výkazech položky?   

Odpověď zadavatele: POLDR oceněn v oddíle SO2 – Veřejné prostranství. 

Dotaz: Veškeré přípojky kanalizace a vodovodu k jednotlivým parcelám budou ukončeny zaslepením?  

Odpověď zadavatele Jednotlivé přípojky, kan, vodo a plyn jsou zaslepeny (zamezení vniknutí nečistot 

do řadu, umožnění provedení tlakových zkoušek řadu). 

Dotaz: Pro skříň HUP u plynovodu SO05 je součástí pilíř nebo bude součástí sdruženého pilíře 

elektra?  

Odpověď zadavatele: Ocenit část pro plyn – pilíř pro HUP a Ei bude ve finále koordinován 

s dodavatelem Ei (E.ON). 

Dotaz: Kde je v PD u vodovodu SO04 potrubí DN 50dl.12m?  

Odpověď zadavatele: Potrubí DN 50 dl. 12m je přípojka pro plánovanou DPS. 

Dotaz: Kde je u vodovodu SO04 montáž potrubí DN25 dl.166m?  
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Odpověď zadavatele: Cena montáže potrubí vodo je kalkulována v ceníkové položce vodo potrubí.  

 

Žádost dodavatele č. 2 (obdržena dne 7. 7. 2020): 
 

Dotaz: V SO Vodovod - počet montáží vodovodního materiálu neodpovídá počtu dodávky materiálu - 

např. šoupata DN 80 jsou k dodání 4 a k montáži jen 2, toto platí i pro další materiál a montáže.  

Odpověď zadavatele: Cena montáže potrubí vodo je kalkulována v ceníkové položce vodo potrubí. 

Šoupě DN80 4ks, 2x osazena samostatně v místě napojení NV1 a NV2 (2x montáž) a 2x šoupě DN80 

před hydranty, (sestava a montáž s hydranty). Hydranty po úpravě 1x v nejnižším bodě pro odkalení a 

1x v nejvyšším bodě pro odvzdušnění. 

Dotaz: SO 03 venkovní kanalizace: montáže potrubí a kanalizačních šachet neodpovídají ani počtem 

ani dimenzí dodávce materiálu a zároveň se liší od údajů v projektové dokumentaci. 

Odpověď zadavatele: Cena montáže potrubí kanalizace je kalkulována v  jednotlivých položkách kan 

potrubí. Položky 13,14 a 15 jsou doplněny jako náročnější montáže pro část potrubí kanalizace včetně 

přípojek za ztížené práce v místě navážky a v prostoru vsaku (ztížený terén) v úseku B1-C1 a C1-A5. 

Šachty splašková 14x (Š13 + Šk) 11x (Dš1-11). 

Dotaz: SO VO - požadujeme upřesnit položku č. 1 (svítidlo VO ramenové) a č. 2 (svítidlo VO venkovní) 

- oboje po 18 ks, a k tomu jen 18 ks stožárů, dále položku č. 9 a č. 10, kdy v položce č. 9 je kabel 

pancéřovaný v množství 682m a pol. 10 je kabel CYKY 5x6 v množství 695,64m 

Dotaz zní: Opraví zadavatel dodaný výkaz výměr do souladu s projektovou dokumentací? 

Odpověď zadavatele: Položka č. 1 je dle použitého ceníku RTS pouze montáž svítidla bez dodávky 

vlastního svítidla. Dodávku svítidla řeší položka č. 2. Obdobně je kalkulován i zemní kabel pro VO – 

položka č. 9 vyjadřuje montáž kabelu a položka č. 10 dodávku měděného zemního kabelu (ztratné 2,0 

%).

 

Toto vysvětlení a doplnění zadávací dokumentace se uveřejňuje na profilu zadavatele na adrese 

https://zakazky.dacice.cz/profile_display_434.html a na adrese veřejné zakázky 

https://zakazky.dacice.cz/contract_display_283.html.  

Lhůta pro podání nabídek zůstává neměnná, tj. elektronické nabídky se podávají do 17. 7. 2020 do 

10.00 hodin prostřednictvím profilu zadavatele.  

 
 
 
V Dačicích 8. 7. 2020. 
 
 
 
 
 
…………………………………….. 
Bc. Martin Šťastný 
osoba zastupující zadavatele v zadávacím řízení 
elektronicky podepsáno 
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